

4482/07.04.2022

Stimați parteneri,

Ne face o deosebită plăcere să vă invităm să participați la *xplore 2023 Technology Award*.

Timp de aproape 100 de ani, Phoenix Contact a rămas sinonim cu inovația tehnologică, iar această competiție este unul din pașii pe care dorim să îl facem împreună pentru a crea o lume sustenabilă.

Concursul internațional de tehnologie și educație *xplore* este organizat de Phoenix Contact de peste 20 de ani, iar ideile propuse în acest an trebuie să fie soluții inovatoare pe tema sustenabilității.

Competiția se adresează elevilor, studenților, celor novici sau experți în domeniu, companiilor și oamenilor care doresc nu numai să experimenteze viitorul, ci și să-l modeleze. Pot participa atât persoane fizice, cât și grupuri care activează în domeniul educațional. Datorită orientării internaționale a concursului, comunicarea și prezentarea proiectelor se va face în limba engleză.

Pentru a vă înscrie în competiție trebuie să trimiteți până pe 30 iunie 2022 un video de 100 de secunde explicând ideea proiectului dvs. urcându-l pe website-ul: <https://phoe.co/xplore>. Tot pe acest link găsiți alte detalii despre concurs.

Un juriu format din specialiști internaționali vor selecta 100 de echipe care vor fi sprijinite în implementarea ideilor lor de proiect cu produse și software de la Phoenix Contact în valoare de 3.000 de euro. Cele mai bune 20 de echipe vor fi invitate în Germania pentru marea finală, care va avea loc în 2023, la cea de-a 100-a aniversare a Phoenix Contact.

Pe această cale dorim vă invităm să vă înscrieți în competiție și vă cerem sprijinul pentru a distribui informația despre organizarea *xplore 2023 Technology Award* celor interesați. Puteți să folosiți materialele atasate acestei scrisori pentru a fi distribuite pe canalele dvs. de comunicare interne sau externe, de exemplu cele de social media.

Pentru detalii suplimentare vă rugăm să o contactați pe: Raluca Manța, Marketing Manager Phoenix Contact România, tel. 0757 098 876, email: rmanta@phoenixcontact.com.

Cu deosebită considerație,

Răzvan Encică
General Manger
Phoenix Contact România

